确保高质量 打赢脱贫攻坚战

市长楚雷到市扶贫办现场办公,听取 市扶贫办、市调研指导组挂牌督战以 来工作开展情况汇报,并就下一步更 好开展挂牌督战工作进行安排。

在听取相关情况汇报后,楚雷指 出,脱贫攻坚已经到了爬坡过坎、啃 硬骨头的关键时期,各级各部门要持 续发扬严、细、实的工作作风,坚持问 题导向、措施导向、结果导向,充分运 用好挂牌督战机制,高质量完成脱贫 攻坚目标任务。

就做好下步工作,楚雷要求,各 级各部门要进一步提高政治站位,学 习领会习近平总书记在决战决胜脱 贫攻坚座谈会上的讲话精神,学习

紧紧围绕全市脱贫攻坚2020年工作 要点,聚焦决战决胜脱贫攻坚实施方 案工作重点,找准督战工作切入点、 着力点,持续推动工作落实落地。各 地要用好督战机制,持续发扬钉钉子 精神,不断完善工作举措,对督战发 现的问题盯紧盯牢,一项项解决,确 保问题销号、任务清零。市调研指导 组要当好参谋助手,加强信息沟通对 接,及时发现典型做法、问题短板。 要保持清醒头脑,发扬斗争精神,敢 于亮剑,对问题不回避、不掩饰,发现 问题及时处理。要认真落实纪委监 委巡察全覆盖要求,对严重问题提请 处理,绝不姑息迁就。

中共许昌市委组织部 对拟任职领导干部公示的公告

根据《党政领导干部选拔任 用工作条例》和中共许昌市委 《关于加强和改进干部选拔任用工 作的若干意见》(许发〔2015〕17 号)的有关规定,现将拟提拔重 用的付东伟等10名同志有关情况 予以公示。如有异议,请在公示 期内向组织反映。公示时间5个工

作日 (2020年3月31日—2020年4

联系地址:中共许昌市委组织 部干部监督一科(电话号码: 12380、2965577)。

特此公告

中共许昌市委组织部 2020年3月30日

公示对象情况(按姓氏笔画排序)

付东伟,男,汉族,1973年6月 生,河南长葛人。1997年8月参加 工作,2000年7月加入中国共产党, 大学学历。现任许昌市委办公室副 主任,拟任许昌市档案馆馆长。

刘明君,男,汉族,1970年11月 生,河南禹州人。1990年7月参加 工作,1992年2月加入中国共产党, 大学学历。现任鄢陵县委副书记 (正县级)、一级调研员,拟任许昌市 医疗保障局局长、党组书记。

李绍英,女,汉族,1972年12月 生,河南鄢陵人。1992年7月参加 工作,1993年7月加入中国共产党, 省委党校研究生学历。现任许昌市 政府副秘书长、机关党组成员、三级 调研员,拟任许昌市体育局局长、党 组书记。

杨朝晖,男,汉族,1969年1月 生,河南禹州人。1990年7月参加 工作,1992年5月加入中国共产 党,研究生学历。现任许昌市城乡 一体化示范区管委会副主任、党工 委副书记(正县级)、一级调研 员,拟任许昌市城乡一体化示范区 党工委书记。

张伟,男,汉族,1962年8月生, 河南临颍人。1981年10月参加工 作,1987年5月加入中国共产党,大 专学历。现任许昌市委政法委副书 记(正县级)、一级调研员,拟任许昌 市委政法委常务副书记。

尚根法, 男, 汉族, 1968年7 月生,河南禹州人。1990年11月 参加工作,1994年12月加入中国 共产党,大学学历。现任许昌市委 副秘书长,拟任许昌市委政策研究

周强,男,汉族,1970年5月生, 河南许昌市人。1989年8月参加工 作,1990年11月加入中国共产党, 大学学历。现任长葛市委副书记、 三级调研员,拟任许昌市委机要保 密局局长、市国家保密局局长(兼)。

赵恩昌,男,汉族,1966年2月 生,河南禹州人。1990年7月参加 工作,1992年6月加入中国共产党, 大学学历。现任许昌市人大常委会 财经委副主任、市人大社会建设委 员会副主任委员(兼),拟任许昌市 信访局党组成员、正县级督查专员。

郭颖超,男,汉族,1966年2月 生,河南临颍人。1987年8月参加 工作,1992年6月加入中国共产党, 大学学历。现任许昌市委巡察办副 县级巡察专员、三级调研员,拟任许 昌市委巡察办正县级巡察专员。

魏凯歌, 女, 汉族, 1974年8 月生,河南许昌市人。1995年10 月参加工作,2004年12月加入中 国共产党,大学学历。现任建安区 委常委、宣传部部长、三级调研 员,拟任许昌市委网络安全和信息 化委员会办公室主任。



3月25日,市机关事务中心积极组织开展无偿献血活动,广大党 员干部职工踊跃参加,用实际行动传递了抗击疫情正能量。图为无偿 献血现场。 路文灿 摄

简 讯

市委党史研究室 创新工作方法开展党史宣传工作

近日,市委党史研究室在做好疫 情防控的同时,坚持党史宣传教育同 步推进,通过制作"留住最美红色记 忆——许昌革命遗址上的故事"PPT、 PDF宣传课件等,创新宣传方法,推动 疫情防控期间"党史进基层"工作。

(段佳佳) 魏都区新兴街道办事处纪工委

强化执纪问责 助推疫情防控工作 新冠肺炎疫情暴发以来,魏都 区新兴街道办事处纪工委迅速集结 力量,组建督导组,对辖区内各防 疫卡点进行不间断巡查,截至目 前, 共督导发现防疫卡点问题 32 个,立案5起,党内警告处分2人, 诫勉谈话2人,行政警告1人。(刘林) 农行莲城支行

已授信"天使贷"235万元

为致敬抗疫前线的"白衣天使", 助力他们安心工作,近日,农行莲城 支行推出针对医护工作者量身定做 的特惠专享产品"天使贷","天使贷" 年利率仅为3.99%,额度最高30万 元。截至目前,农行莲城支行已对市 人民医院、市中心医院两家医院医护 人员授信235万元。 (孙晓东)

长葛市:

农村敬老院成贫困户的"幸福院"

杨柳春风三月三,海棠花开映笑

3月26日,长葛市后河镇敬老院 除了有扑面而来的春色,更有挡不住

"叔、婶,恁俩在这儿还住得惯 吗?饭菜咋样,合胃口不?"

"这儿比俺家强完了,饭菜顿顿 不重样,没想到老了老了却过上了 '神仙'日子,感谢党,感谢政府啊!"

自后河镇刘士华村72岁的刘文 仓、68岁的胡翠环夫妇人住敬老院三 天来,帮扶责任人赵世宇已经是第二 次来看望老人。"也知道敬老院各方 面安排得都很周全,可习惯了,就是 想来看看老人能不能适应,还有啥需

刘文仓、胡翠环夫妇是后河镇刘 士华村兜底保障对象。三天前,夫妇 俩与后河镇敬老院、监护人、村"两 委"签订了《长葛市后河镇敬老院集 中兜底托养服务协议》,明确了四方 各自权利和义务,使老人生活更有保 障、更安心。当天和刘文仓夫妇一起

入住后河镇敬老院的还有9人。 兜底保障是决战决胜脱贫攻坚 战的重要一环,集中兜底托养是兜 底保障的重中之重。围绕如何让集 中兜底托养对象"进得来、住得 下、安住心",长葛市健全完善兜底 对象评估办法,科学制定四方协 议,加大硬件设施改造投入力度,

倒排工期强力推进,确保兜底户早 日实现集中托养, 让兜底户过上有 保障的幸福生活。

该市在前期各镇组织逐村研判 的基础上,出台了兜底托养管理暂 行办法、兜底工作实施细则等,组 织专班人员到各镇逐户逐人研判, 指导各镇理清兜底人员底数,确定 兜底方式;组织民政、医保、残 联、卫健委等部门专业人员逐一对 摸排出的兜底对象进行评估,分类 施策,精准确定兜底人员;在充分 征求群众意愿后,逐人明确兜底方 式,并按照一人一协议的要求,由 村脱贫攻坚责任组负责, 面对面共 同协商签订协议,明确各方的权利

高起点、高质量建设敬老院,既 是一项民生工程,又是扶贫工作的 兜底保障工程。该市根据许昌市农 村敬老院综合提升改造三年攻坚计 划要求, 优化结构布局、改善基础 设施、配齐人员队伍、强化管理服 务,市、镇两级已投入资金2750万 元,对长葛市12所镇级敬老院进行 综合提升改造,已改造完成9所,其 他3所敬老院也将在4月底前完成改 造; 敬老院床位数达2000余张, 其 中护理床位380张。目前,该市排查 入住敬老院人数87人,39人已入 住,6月底前将完成全部入住保障工

◀3月30日,在东城区景福路 项目施工现场,机声隆隆,工人加紧 道路施工建设。我市各地采取多种 措施,强力推进重大项目复工复产, 形成抢时间、赶进度的良好局面。 本报记者 乔利峰 摄

新华社郑州3月30 日电(记者 李鹏)记者 从河南省财政厅获悉, 随着全省制造业全面 复工,截至目前,河南 省财政已提前下达先 进制造业发展专项资 金8.77亿元,支持企业 在复工复产中"苦练内

财

金

制

造

业

练

功

据悉,这些专项资 金重点支持制造业"高 端化、绿色化、智能化" 三大改造。195个改造 项目获得财政奖补资 金56733万元支持。其 中,技改示范项目的设 备、研发投入,按照实 际投入的30%给予补 助,最高不超过1000万 元;省级智能化改造项 目,按其软硬件投资的 30%予以补助,最高不 超过1000万元;新增投 资额 1000 万元以上的 重大节能、节水、清洁 生产和基础工艺绿色 化改造的示范项目,按 照节能降耗效果和投 资规模的一定比例给 予补助,最高不超过 1000万元。

同时,全省146个 智能工厂、智能车间和工业互联网 平台项目获得奖补资金 13950 万 元。其中,河南省财政还首次拨付 了重大技术装备奖补资金 4761 万 元,旨在鼓励制造业企业进一步提 升自主研发能力和核心竞争力。

加强疫情防控 推动复工复产



党建引领聚民心 服务复工心贴心

本报记者 胡晨 通讯员 张亚飞 刘艳红

"有了村里开的'通行证',保证 一路顺风!"3月26日,禹州市小吕乡 郑楼村村民郑成央高兴地说。说着, 他拿着村委会开具的健康证明,带着 同村的郑东廷、郑继东等几个老乡, 踏上前往山东菏泽的打工之路

前些年,由于种种原因,郑楼村 党支部班子缺乏号召力,连个党员大 会都开不起来,被列为软弱涣散党组 织限期整改。

2019年6月,党员安金山当选郑 楼村党支部书记。面对群众的期望, 他带领村党支部 一班人组织党员开 展主题教育,践行党员干部的初心和 使命,统一为群众办实事的思想。新 一届村党支部在工作中坚持科学民 主决策,脱贫攻坚、村居改善等12件 大事都通过"四议两公开"决定,得到 了党员群众的拥护,也使该村迅速摘 掉了落后帽子。

全村环境脏乱差,村党支部就带 领村组干部、党员群众开展环境整 治,完成了8条主干道路肩拓宽和道 路绿化,填平、植绿废弃荒坑、坑塘5 处,改造荒芜宅基地2处,让全村的环 境卫生得到了全面改善。五保户安 自安家连个院墙都没有,村里帮他用 砖把临路的院墙建起来,他自己也主 动用石头砌起南墙和西墙,用砖头铺 了一条路,把家里收拾得干干净净。

村里还筹资20余万元,填平了村 东头的垃圾坑,在上面新建了文化广 场和百姓大舞台。2019年年底,村里 在这里成功举办"孝老敬亲"模范家 庭颁奖及春节文艺会演。居住在广 场对面的郑钦伟,看到广场四周的巨 大变化,就自己购买草皮、月季,把自 家门前空地进行绿化。

禹州市供电公司驻郑楼村第一书 记李新钊,视群众如亲人,甩开膀子、扑 下身子,把村里的事当作自己的事办。 村里变压器不够用,他就积极向派驻单 位申请,协调电网改造资金107.7万元, 新增变压器4台、增容800千伏安,改造 线路5公里,安装太阳能路灯156盏。 "李书记这城里的干部,到俺村也变成 '农民'了,栽树、接水管、安路灯,不怕 脏、不怕累,样样农活儿干得可提劲儿 啦!"群众纷纷赞叹道。

郑楼村是劳务输出大村,每年都 有700多人外出务工。受疫情影响, 很多村民的外出务工计划被打乱。 "我们积极和张家港等地取得联系, 帮助在水电建筑、机械电子等领域有 一技之长的村民,实现点对点就业。 目前,全村已有300余人外出务工。 安金山说。

抗"疫"彰显中国力量

金焕芝

2020年的开端,一场新型传染病 从武汉开始,蔓延湖北,后至全国,成 为中国人民难忘的记忆。

疫情就是命令,防控就是责任, 武汉处于危难之中。党中央紧急调 动各类医疗资源、防护用具,雷神山、 火神山医院十几天内拔地而起,16座 方舱医院的建立终于实现床等人的 目标。中国人民的坚韧和奉献,极大 地延缓了新冠肺炎疫情的传播。

一切为了人民,把人民群众生命 安全和身体健康放在第一位

习近平总书记指出,确保人民群 众生命安全和身体健康是我们党治 国理政的一项重大任务。

近百年来,中国共产党始终把人 民利益看得重如泰山,把党的利益和 人民的利益高度统一起来。面对疫 情,中国为解决疫情下的民生问题, 国家和各地区共发布186条应对新型 冠状病毒感染的肺炎疫情联防联控 机制政策文件。所有新冠肺炎病毒 感染患者的医疗费用全部由国家承 担,尤其是中国在武汉用10天10夜 的时间就建起火神山和雷神山两个 具有现代化功能的抗疫急救医院,以

及仅仅用3天时间就建起湖北和武汉 所需要的方舱医院,并做到对患者 "应收尽收,应治尽治"。疫情暴发以 后,财政部建立了全国财政系统疫情 防控经费的日报制度,实时跟踪各地 方经费保障情况。在党中央、国务院 的领导下,财政部会同相关部门出台 了一系列的财政政策,主要支持五类 重点保障企业。

一切依靠群众,紧紧依靠群众坚 决打赢疫情防控阻击战

习近平总书记多次强调,打赢这 场疫情防控阻击战,重点在"防"。要紧 紧依靠人民群众,充分发动人民群众, 使所有社区成为疫情防控的坚强堡垒。

在总书记的指挥下,从城市到乡 村,从内地到边疆,各族群众全面落 实联防联控措施,构筑起一道群防群 治的严密防线。在武汉,3000多个社 区、7000多个住宅小区、13800多个网 格全面发动,各级党政机关、企事业单 位的4万多名干部、党员、职工下沉社 区,关键时刻成为群众的主心骨。为有 效控制疫情,我们把全中国的各方面力 量最大限度地集合到一起,集中力量办 大事。中国顶级医学家、科学家云集武 汉,全国共330多支医疗队、超过4万名 医务人员奔赴前线。生命重于泰山,疫 情就是命令,防控就是责任。虽然抗疫 艰辛、病毒可怕,但是中国医务人员对 生命的担当,使他们成为抗疫战场上的 "白衣逆行者"。

坚持解放思想、实事求是,一切 从实际出发制定抗疫决策

新冠肺炎疫情暴发后,面对严峻 复杂的疫情防控形势,习近平总书记 高度重视,把疫情防控作为头等大事亲 自指挥、亲自部署,全面加强对疫情防 控的集中统一领导,及时制定防控方 针、政策,确保疫情防控有序推进;党中 央在第一时间成立应对新型冠状病毒 感染肺炎疫情工作领导小组,印发《关 于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击 战提供坚强政治保证的通知》,向湖北 等疫情严重地区派出指导组,推动有关 地方全面加强防控一线工作。

为保障封城期间武汉及湖北的 物资和医疗用品供应,解放军携物资 援鄂、国家卫健委建立了16省对口支 援关系。支援抗疫采用"周边保湖 北、湖北保武汉""一省包一市"等方 式,全力支持湖北省,维护人民群众 的生命安全和身体健康。疫情下的 中国,不管是经济实力、组织动员能 力,还是民族向心力,都是全世界任 何一个国家都无可比拟的。

坚持从严管党治党,为抗击疫情 提供监督保障

在疫情防控的关键时期,习近平

总书记要求,更要把全面从严治党贯 穿始终,坚决反对形式主义、官僚主 义,让基层干部把更多精力投入疫情 防控第一线。对不服从统一指挥和 调度,本位主义严重的,对不敢担当、 作风浮漂、推诿扯皮的,除追究直接 责任外,情节严重的进行追责,切实 为打赢疫情防控的人民战争、总体 战、阻击战提供监督保障。为确保抗 疫过程的有序进行,各级纪检检察机 关按照党中央统一部署,立足职能积 极迅速地开展工作,围绕疫情防控重 点工作、重点环节加强监督检查,依 规依纪依法查处了疫情防控失职渎 职等问题,为疫情防控提供了监督保 障,为抗疫战争的全面胜利保驾护 航,有效地推进了国家治理体系和治 理能力现代化。(作者系中共许昌 市委党史研究室副主任)